

„Тракторный пар  
должен и будет от  
ремонтрован в ср  
партия не пощадит  
одного виновного  
виновника, пытающ  
помешать выполне  
важнейшего пол  
ческого дела“ (Правда)

## Качественно и в срок отремонтировать трактора

До установленного Обкомом ВКП(б) и Облсполкомом срока полного окончания ремонта тракторного парка Реж МТС—к 1-му апреля, осталось 18 дней, а до срока установленного самими рабочими-ремонтёрами, трактористами—к 15 марта, осталось лишь только три дня.

Февральский план ремонта тракторов несмотря на все возможности его выполнения сорван.

До 20 февраля не было конкретного разработанного плана работы как для бригады, так и для каждого рабочего, а отсюда в мастерских царил расхлябанность, отсутствие трудовой дисциплины и безответственность за выполнение в установленные сроки работ.

Ремонт должен быть высококачественным, каждый трактор должен быть отремонтирован так, чтобы он бесперебойно работал, чтобы его сила была полностью использована для борьбы за урожай, а что мы имеем в Режевской МТС? Из 10 отремонтированных тракторов 6 перепущено, 4 нет. Комиссии по приёму их еще не было, но из беседы со старшим механиком тов. Ганичевым и сводок о ходе ремонта тракторов выявляется, что отремонтированные машины долго не проработают, что МТС за ремонт их не отвечает, так как поршни мотора, имеют изношенность 1 мм, каковые требуют смены при первой работе; при не смене же их могут быть аварии и т. д. и выходит, что МТС ни одного трактора как следует не отремонтировано.

Дирекция МТС, МТМ—Егоров, механики свою бездеятельность стараются прикрыть оппортунистическими ссылками на отсутствие запасных частей (поршни, пальцы, шатуны, клапаны, полуосевые шестеренки и т. д.) и не принимают необходимых настойчивых мер по мобилизации внутренних ресурсов по запасным частям, материала и т. п.

Задача сейчас состоит в том, чтоб на месте суметь вывернуться, мобилизовать внутренние ресурсы на изготовление зап. частей, на сбор остро-дефицитных ме

таллов и т. д. А они у нас есть. Опыты на изготовление запасных частей в заводе „Металлург“ до конца не доведены, мобилизация цветных металлов и других необходимых остро-дефицитных металлов проходит все еще самотеком.

Совершенно ясно, что если позволить идти ремонту такими „темпами“ и так ремонтировать, то нам к посевной с ремонтом не справиться и толку от такового ремонта будет мало.

Надо во чтобы то ни стало сейчас отремонтировать тракторы полностью и в срок.

Для того, чтобы эту задачу решить, а решить ее, повторяю, надо обязательно, необходимо со всей большевистской непримиримостью, настойчивостью покончить с недостатками в организации ремонта.

Отремонтировать в марте месяце: в первой пятидневке два трактора, во второй—четыре, в третьей—пять, в четвертой—пять, в пятой—пять, и в шестой—пять. Вот за эти сроки должна быть проявлена большевистская борьба, ибо только она обеспечит окончание полного и качественного ремонта тракторов к 1-му апреля.

## Виновникам гибели лошадей пощады быть не должно

Приказ № 2 от 21 января 1933 г. председателя Райисполкома о мероприятиях по развитию конского поголовья в Режевском районе, говорящий о принятии решительных мер и борьбы за сохранение лошадей еще многими колхозами, колхозниками и единоличниками упорно не выполняются, особенно это заметно на лесозаготовках.

Колхозник Черемисского

## Алферьев не борется за крестного коня

Конюх 5-й бригады Алферьев П. Г. колхоза „Новая деревня“ (Останино) довел лошадей своего конного двора до безобразного состояния: плохая упитанность, много лошадей избито, хомуты седелки и др. сбруя разбита, изорвана до нельзя.

## Лучшие ударники трактористы ремонтёры премированы

На прошедшем 6-го марта слезе ударников трактористов Реж МТС и завода артели „Металлург“, лучшая бригада трактористов ремонтёров № 3 под руководством бригадира Минеева И. д. получила за ее ударную большевистскую работу по ремонту тракторов переходящее красное знамя и премию деньгами в сумме 150 руб., из них, 50 руб. бригадиру Минееву И. Д. остальные 100 руб. остальным ударникам бригады.

Кроме этого было премировано семь лучших ударников МТС на общую сумму 180 руб.: Клеванин М. Г.—40 руб., Путилов И. И.—30 руб., Мокин—60 руб., Крохалева В.—25 руб., Путилова А.—15 руб., Минеева С.—10 руб.

Бригада „Металлурга“ № 6, работающая на ремонте тракторов „Фордзон—Путиловец“ была премирована правлением завода „Металлург“. Лучшие ударники—Сергеев В., Устинов А. премированы путевками на курорты, после окончания ремонта, остальные ударники—Шалюгин Г., Гуляев и друг. премированы деньгами. „Металлургская“ бригада № 6 зачислена кандидатам на получение переходящего красного знамени.

Примеру действительных ударников,—борцов за быстрое окончание ремонта и за его качество должны последовать все трактористы ремонтёры, работающие на ремонте тракторов Режевской МТС.

## Так трактора не ремонтируют

В школе Трактороуч ремонтируется один трактор СТЗ. Трактор в школу сдан 15 февраля 33 г., срок ремонта установлен к 15 марта.

Вместо того, чтобы быстро приступить к его разборке, промывке и ремонту школа 10 дней т. е. до 25 февраля не приступала к работе, к его разборке.

Во время разборки из за халатно небрежного отношения сломали рулевое колесо, избили маховик, мухты сцепления.

Все эти безобразия и пресупно медленный ход ремонта тракторов в школе Трактороуч ни чем иным как безответственностью со стороны администрации школы объяснить нельзя.

Механик школы Середкин к этим безобразиям относится равнодушно, считая, что все идет в порядке вещей и хуже того, этот „механик“ не знает как ремонтировать трактор, а между тем называется механиком.

Надо потребовать от школы Трактороуч и в первую очередь от комсомольской ячейки, чтоб сваренный им трактор для ремонта был немедленно отремонтирован в установленный срок.

сельсовета Отави Павел А. работая на лошади на лесозаготовках при Адуйском кардоне, варварски относился к своей лошади.

При поездке из леса с бревнами у тов. Отавина лошадь не пошла из за его плохого ухода за ней. Он лошадь выпрег и последнюю бил до полусмерти, после чего, оставив лошадь, отправился на кардон, как будто ничего не бывало, все тихо и

спокойно.

21 II—22 II-33 г. лошадь погибла и при анатомировании лошади еще раз подтвердилось, что лошадь погибла от нанесенных Отавиным побоев.

Виновникам гибели лошадей пощады быть не должно. Отавин должен быть сурово наказан пролетарским судом за хищническое истребление конского поголовья.

Сафонов.

Они стали говорить, что надо починить, отремонтировать сбрую и инвентарь, то конюх Алферьев заорал: „Не ваше дело! Не распоряжаться! Я без вас знаю что делать“ и т. д.

Останинская парт ячейка и сельсовет, проверьте, что это за конюх и дай последнему по заслугам!

Останина.

## В Фирсовой нет борьбы за семена

Засыпка семян по Фирсовскому с/совету идет преступно слабо,—засыпано по с/с. всего на 23%. Особенно плохо обстоит дело с колхозами в самой Фирсовой.

Пред. агтели имени Молотова Серухин Петр. Фед. вместо конкретной борьбы занялся хныканием, что семена не насыпать, нечем и т. д.

На самом деле, когда пришла к нему бригада комсомольцев, то обнаружила 75 пудов охвостья. Когда же стали сортировать, то отсортировалось от трех возов охвостья

12 пудов ячменя. Бригада, обследовала как семена сортируются, нашла, что еще можно несколько раз пересортировать и насортировать столько же, но получается так, что пред. тов. Серухин сам дает распоряжение колхозникам, чтоб сортировку крутили покруче, дабы семена чтоб все ушли в отходы. Он говорит так, что „если круто будем сортировать, то и на семена уделаем немножко и на муку можно кое чего вымерять, да и свиньям на ферму хватит, а то, что за посып-

ка будет из одной соломы“!

И это было так. Когда комсомольцы попробовали еще раз провеять по своему, то оказалось, что ни сколько не меньше навеели, чем первый раз и качеством несколько не хуже. Тогда Серухин взбеленился и закричал: „Так вы, что же товарищи и нас и свиней хотите голодом оставить“!?

Я думаю тут классовое сопротивление и по таким Серухинным во всем районе за кулацкое сопротивление надо крепко ударить. В. А. Ш.

## Рабкоп и потребсоюз—пособники растраниживания колхозного хлеба

Борьба за семена является первоочередной задачей каждой как районной, а так же и низовой партийно-советской профсоюзной и кооперативной организации, но совершенно иное получается в райпотребсоюзе и рабкопе, которые не только изолировались от посевной, но явились прямыми пособниками растраниживания колхозного хлеба. Это видно хотя бы из следующего факта.

Из кассы взаимопомощи режевских колхозов в 1932 году потребсоюзом взято займы на продовольствие 48 пудов пшеницы и не смотря на настойчивые требования зав. кассы Тюменевой потребсоюз этот долг упорно не возвращает. Его примеру следует и рабкоп, который также взятые у кассы взаимопомощи 6 пудов овса до сего времени не возвращает—что по существу

является пособничеством в растраниживании колхозного хлеба, за что конкретные виновники должны быть наказаны, а колхозный хлеб должен быть кассе взаимопомощи немедленно возвращен.

Тюменева.

От редакции: „Большевик“ ждет от потребсоюза, рабкопа и соответствующих органов мер и писем по данной заметке.

## Очистить Каменские колхозы от белогвардейских приспешников

Партия и ее вождь тов. Сталин довольно ясно и ярко вскрыли тактику классового врага в данный период, особенно в деревне, где колхозы и совхозы заняли господствующее положение в сельском хозяйственном производстве, что путь к старому единоличному хозяйству закрыт окончательно и бесповоротно, что всякое капиталистическое охвостье—кулачество, белогвардейские приспешники разгромленные, но окончательно не добитые расползлись по нашим фабрикам, заводам и особенно по колхозам, тихой сапой организует вредительство, саботаж мероприятиям партии и правительства и стараются разлагать колхозы изнутри. Этот прогноз партии и товарища Сталина новой обстановки классовой борьбы особенно ярко вырисовывается в Каменском с/совете.

Там с особой силой за последнее время вырисовывается этот саботаж всем важнейшим политическим кампаниям: послепосевным работам, уборочной и хлебозаготовкам, за что каменская партячейка Райкомом партии не раз была крепко предупреждена, а бывший секретарь ячейки Кукарцев снят с работы и исключен из партии. Несмотря на это каменская партячейка не учла этих уроков, до сего времени не раскусила тактики классового врага

в результате чего и в засыпке семян—на этом обостреннейшем участке классовой борьбы встретилась с отчаянным контрреволюционным саботажем, который она до сего времени не сломала, не вскрыла и не вырвала конкретных организаторов этого саботажа, имея такое архибезобразное положение с засыпкой семян, засыпав по совету всего лишь 27%, а по такому колхозу как „Красный труд“ еще меньше (25%).

Такой позорный ход засыпки семян, такой отчаянный саботаж совершенно не случайны и особенно по „Красному труду“, к которым крепко присосалась разная белогвардейская сволочь, ускользнув даже от последней чистки колхоза и пробравшись в колхозный актив и даже в актив партячейки замаскировалась, тихой сапой продолжает вести свою вредительскую работу.

Вот букет этих белогвардейских приспешников:

**Рычков Павел Иванович**, служивший в комендантской команде Колчака, заядлый террорист, сейчас членом правления „Красного труда“, управляет колхозом, по его инициативе оставлен в колхозе сын кулака Спириин О. Н., который свое лицо изменил только лишь в 1929 году, изменил свою фамилию и отчество т. е. взял отчество и фа-

милию родного отца, а до 1929 года носил фамилию того кулака у которого он воспитывался с самых юных лет, враждебно настроен к бедноте и батракам, работавшим в этом хозяйстве.

**Дорохин Прохор Лезич** служил в комендантской команде, терроризировал всех кто сочувствовал красным и советской власти, к мероприятиям партии и советской власти всегда относился с насмешкой, сейчас примазался к колхозному активу и даже к активу партячейки.

**Медведев Прокопий Кузьмич**, 3 брата его расстреляны как кулаки. При осуждении его племянника за саботаж хлебозаготовкам заявил, что это „даром не пройдет“, в 1931 году, будучи сторожем в совете, ходил, рассказывал кулакам решения президиума сельсовета за что и был убран из сторожей, а сейчас является активистом партячейки.

**Клевакин Егор Александрович**, активный служака комендантской команды при Колчаке, отступал с белыми, в 1931 году покушался на убийство уполномоченного Райкома Дорохина Ф. М.

Такова краткая характеристика белогвардейских приспешников, свивших гнездо в „Красном труде“ и даже активе партячейки, которых партячейка никак не

## Оперативная сводка РайЗО

о ходе засыпки семян по Режевскому району на 9 марта

Советы	%/о	место
Узяновский	85,6	1
Першинский	54,1	2
Шайтанский	47,4	3
Арамашевский	47,0	4
Режевской	44,8	5
Черемисский	41,5	6
Леневский	38,1	7
Останкинский	38,4	8
Каменский	28,6	9
Липовский	27,4	10
Клевакинский	26,4	11
Т-Ключевской	24,9	12
Фирсовский	23,2	13
Колташевский	21,7	14
Глинский	19,6	15
Н-Кривковский	18,6	16

По району . . . 35,2  
Зав. РайЗО Алферьев.

может рассмотреть и хуже того опирается на них как на актив, от которых кроме вредительства ожидать больше ничего нельзя.

Поэтому необходимо срочные большевистские меры оздоровления партячейки, поднятия революционной бдительности партячейки и каждого коммуниста в отдельности, изоляции от ячейки и колхозов этих белогвардейских приспешников.

Только при этом условии, при организации подлинного актива из преданных колхозников ударников и мобилизации всех колхозников на борьбу за очистку колхозов от кулацких и антисоветских и вредительских элементов, на борьбу за семена каменская партийная ячейка справится с засыпкой семян и сделает колхоз действительно большевистским.

Колхозники.

От редакции: „Большевик“ ждет от каменской партячейки и РайЗО срочных мер и писем по данной заметке.

Отв. редактор В. Карташев

**Режевское т-во охотников с 1-го марта по 1-е апреля 1933 года производит переучет подтоварных авансов. Все авансодатели должны зарегистрировать подтоварные авансы, после 1-го апреля товариществом претензии принимать не будут.**

Переучет производится в правлении, в Режевском заводе непосредственно от авансодателей и можно коллективно, через уполномоченных коллективов.

Правление.